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ПОЯСНЕННЯ 

ШАСІ: через політичну ситуацію між Україною та Росією компанія MSI FZC змінила марку 

вантажних автомобілів з компанії КАМАЗ (Росія) на TATRA (Чехія). 

Шасі TATRA 100% відповідає вимогам УГВ і відповідна документація вже була подана. 

Крім того, зверніть увагу до доданого листа від TATRA, що підтверджує спальне місце та 

потужність двигуна 425 к.с. вантажного автомобіля. 

 

ПРИВІДНИЙ ДВИГУН: УГВ запросив двигун з подібними експлуатаційними 

характеристиками як у CAT C15. Декілька двигунів доступні на ринку з такими подібними 

експлуатаційними характеристиками. Спочатку ми запропонували двигун JDEC (Китай), але 

потім вирішили змінити його на більш відомий бренд Cummins (США) QSX485, що 

забезпечує 485 к.с. максимум (вимога УГВ становить 475 к.с.). Причиною зміни є 

забезпечення наявності запасних частин для УГВ та переваг використання однієї з кращих 

марок двигунів у світі. Ці зміни здійснюються без будь-якого підвищення цін. 

У додатку брошура CUMMINS з даними QSX485. 

 

ТРАНСМІСІЯ: УГВ запитував трансмісію з подібними експлуатаційними 

характеристиками як у ALLISON 4700 OFS. Очевидно, УГВ не визнає трансмісію AVTEC 

такою. У результаті, ми підтверджуємо, що MSI буде використовувати на обладнанні 

оригінальні новітні передачі ALLISON 4700 OFS. Це буде змінено без збільшення ціни. 
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Всі без винятку котирування, рахунки-фактури, контракти та замовлення, випущені компанією Маніфолд Системз Інтернешнл FZC, підлягають умовам 

Маніфолд Системз Інтернешнл FZC (березень 2007 р.), які є у вашому розпорядженні за запитом або можуть бути знайдені на нашому веб-сайті 

(www.msime.com). Зверніть увагу, що, незважаючи на будь-яке положення протилежного, що містяться в П.О. або Контракт на пропоновані товари та 
послуги, викладені засоби є винятковими; загальна відповідальність Продавця щодо товарів та послуг, наданих цим Контрактом, не повинна 

перевищувати покупної ціни товарів чи послуг, на яких ґрунтується така відповідальність; і жодна зі сторін не несе відповідальності перед іншою 

стороною або її афілійованими особами за будь-який непрямий, штрафний або консерворний збиток чи збитки будь-якого виду, що виникли внаслідок 
постачання зазначених товарів чи послуг. 

 

Досвід ТОВ «ТОП ОІЛ СЕРВІС КОМПАНІ»: ТОВ «ТОП ОІЛ СЕРВІС КОМПАНІ» є 

учасником торгів, а не виробником. Всі повноваження та зобов'язання ТОВ «ТОП ОІЛ 

СЕРВІС КОМПАНІ» для УГВ надає MSI FZC. Офіційний лист вже було подано, що 

підтверджує це, як офіційне обов'язкове зобов'язання. Тому досвід, який слід розглянути, 

повинен бути досвідом MSI FZC. 

MSI FZC є найбільшим виробником обладнання для цементування/інтенсифікації 

свердловин, гідророзриву, тестування свердловин, обладнання для регулювання витрат (в 

регіонах Близького Сходу, Африки) та експортує обладнання по всьому світу: Казахстан, 

Румунія, Польща, Сербія, Франція, Україна, Норвегія, Шотландія, Хорватія, Білорусь, Ірак, 

Саудівська Аравія, ОАЕ, Оман, Кувейт, Габон, Нігерія, Туніс, Алжир, Нова Зеландія, 

Австралія, Венесуела, Сінгапур та ін. 

Що стосується України, компанія MSI забезпечила цементуючим обладнанням/обладнанням 

для регулювання витрат для компаній «Сейв Велл» та «Укрнафта» та в даний час виробляє 

двонасосний цементувальний агрегат для компанії «ССК» (приватна сервісна компанія в 

Україні). 

MSI вже направила клієнту довідки та список рекомендацій. 

Крім того, EXALO (державна Польська компанія) використовує в Україні цементувальні 

агрегати та ємності для змішування цементного розчину, які виготовлені компанією MSI 

FZC. Лист з EXALO, що підтверджує цю інформацію, також може бути наданий. 
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Генеральний директор 


